

(L-1 户型)

# 360万一口价! 450m<sup>2</sup>? 别墅抄底,就在申亚花满庭

**楼** 市调控新政频出,使得开发商不断让利给置业者,无疑现在出手是上佳时机。对于想要拥有别墅的买家更是如此。沪上打折促销楼盘并不少,但能足够吸引眼球的项目却不多见。位于奉贤的申亚花满庭7月末推出360万置业花园别墅的特价房,着实让整个市场为之一振。

## 绝版别墅 享受超大赠送空间

从市场分析,360万置业产品已经十分罕见,然而在申亚花满庭客户能享受的不仅仅是以抄底的价格拥有一套花园别墅,更能享受

的是近450平方米的实用空间。众所周知,有天有地是别墅产品的特色之一,申亚花满庭将这一特色表现得淋漓尽致。此次推出的特价别墅,主力户型约180平方米,但却附赠约220平方米超值的空间,包括地下室、阁楼等。部分空间还拥有近6米的挑空空间,业主可以根据自身的需求进行分割。另外产品还赠送约40-50平方米的花园,让买家充分享受别墅置业中的花园乐趣。

值得注意,申亚花满庭的别墅户型目前看来已是绝版。根据最新的建筑《新规》,包括挑空空间、地下室,露台、花园等不再能成为赠送空间,未来置业别墅的成本或将更高。这就显得申亚花满庭360万置业别

墅的性价比极高。

## 新兴板块助力 置业性价比更高

众所周知,申亚花满庭项目虽处于奉贤,但与航头板块距离十分近,而航头板块内云集了众多高档别墅项目,区域配套成熟完善。

随着去年杨高南路的通车,从市中心前往航头、奉贤的时间成本大大减少,买家可快速往来市区和住处。通路也为航头区域带来了价值蜕变,目前已经吸引了多家医院、学校和150亩的公共绿地。同时还将可能有一座5倍于周浦万达广场的商业综合体落地,申亚花满庭无

疑都可以借力。

上周刚刚定下一套别墅的王先生表示:“航头周边的别墅我都看过,但是大都总价偏高,在申亚花满庭我可以用较低的价格享受宽敞的空间,更可以享受航头生活配套,一举多得。”

## 真正的生态别墅 3800亩生态林步行即达

在申亚花满庭,业主处处都能看到绿树成荫、花团锦簇的美景。可以说,申亚花满庭引领了最新的健康的生活方式。

申亚花满庭项目对面还拥有3800亩生态林,是上海城市中难得

一见的天然氧吧,规模相当于2个世纪公园大小,并且每户别墅均赠送成品果树一棵,生活在申亚花满庭无疑更健康、更舒适。



实景图

# 杨高南路向南 360万,典藏航头商圈别墅 送 花园+露台+地下室+阁楼+挑空+地下庭院+入户平台

销售热线 **5758-1888** 夜间专线 **5758-5933**

奉贤房管(2011)预字0000466号 本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件(以上均为建筑)

售楼处 杨高南路南·航南公路1981弄27幢(近奉西路口)  
投资商/申亚房产 开发商/上海亚绿实业投资有限公司 营销代理/易居地产



Yuan south  
natural life.

# 本报房地产事业部发起,营销精英共聚南京,跳出地产论地产 上海“湖友会”共话“地产未来”

地产评论员 沈媛

七月流火,挡不住上海地产营销圈同仁们对楼市未来的冷静思考。

2012年的楼市上半场已经结束。6月初,央行决定下调金融机构人民币存贷款基准利率0.25个百分点,似乎给深度调整中的房地产市场带来了一丝春意。在经历了5、6月份的市场成交量的上涨之后,市场的反应又将如何,持续低迷的房地产市场是否能够扭转颓势、走出窘境?在本报房地产事业部的发起下,业内最为活跃的营销精英团队——“湖友会”走出上海专赴南京,跳出地产论地产,对于“地产未来”的话题各抒己见,围绕着企业、产品、营销等方面侃侃而谈。



## 企业未来—— 集中化、专业化、服务化

杨健 宝华企业集团副总裁  
未来20年,企业应做好自己的定位

市场竞争愈来愈激烈的情况下,市场细分成为必然,产品不断创新与变革才能适应需求。对于一个房地产企业来说,经历了这两年的

行业窘境后,2012年将是企业快速成长的一年,比如从“粗放型”到“集约型”的转型;或者从住宅到商业、办公等多元化的发展。从而做好企业自己的定位,推动城市繁荣。

汤晓丹 仲益控股集团副总裁

地产企业在未来10—20年仍将长足发展

中国房地产市场经历了几轮洗牌之后,未来的企业发展之路必定是更加集中化、专业化、服务化。对于讲专业、有预见性的企业来说反而是个好的机遇,通过市场的优胜劣汰将企业品牌和产品做大做强。

戴正芳 中华企业市场部经理

“黄金时代”之后还将迎来“白银时代”

“黄金十年”之后也看好接下来的十年“白银时代”。不可否认,经历了市场的洗礼之后,企业必将集中度越来越高,一些民营企业家会自然退出或被并购,结构性风险与供求关系的风险会比较严重。

## 产品未来—— 看好综合体、商业及旅游地产

周海峰 上海万科营销管理中心主任  
万科未来更多综合体和商业

今年上海万科将加大资金投入,为上海拿地做准备,然而土地的选择将显得格外重要。就产品开发而言,上海万科未来将有更大份额的综合体和商业的开发投入,整个房地产开发的业务会有所转变,对专业能力也是一种挑战。

俞力 星浩资本副总裁

今后产品发展更看重长期经营

今后房地产的发展方向将集中在综合体、商业以及旅游地产。这也要求有一系列的开发团队才能做好长期的经营管理。在商业地产中,资本的运作很重要,企业需要通过并购资金等方式才能在一定的周期内实现一定的利润。

屈曜 金臣房地产策划经理

未来产品注重科技感、人性化、舒适感

今后的地产项目走势将会是“买产品、买品质、买服务”。对于地段而言更多的看重独享资源,而品质方面则侧重于设计部分,今后在设计方面的投入将大大超过前几年,注重科技感、人性化、舒适感等方面。

## 营销未来—— 壮大品牌,资源整合

张帧健 禹州地产上海公司营销总监  
项目开发和经营是资源整合过程

当前的房地产市场环境使得企业的营销团队的重要性拔高到了前所未有的高度,这样要求营销人员本身快速提升自身的专业能力,项目的开发和经营将是一个资源整合的过程。持有商业将是未来的物业发展趋势。

陈隽岭 《东地产》周刊出版人  
媒体本身通过时间沉淀自身

地产营销的未来将是“效果为王”,媒体作为地产商的营销载体将更加重视传媒的效果。并且也将品牌建设和项目价值的传播上多下功夫。